



Награды президенту АО "АВТОВАЗ"

Президент-генеральный директор АО "АВТОВАЗ" Алексей Васильевич Николаев стал обладателем высших общественных наград России. Им получено два диплома лауреата национальной общественной премии имени Петра Великого в номинациях "За выдающийся вклад в развитие экономики России" и "Лучший менеджер России". Эти постановления подписаны министром труда и социального развития Российской Федерации С. В. Калашниковым и директором института экономики Российской академии наук Л. И. Абалкиным.